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ATA DA REUNIÃO DO CONCENTRO DO DIA 15/06/2007 
 
Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e sete, às quinze horas e quinze minutos, na sala de Reuniões 
do Centro de Educação a Distância/CEAD da Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC, reuniu-se 
extraordinariamente o Conselho de Centro/CONCENTRO com a presença dos seguintes membros: Diretor 
Geral/DG-Prof. Estevão Roberto Ribeiro, Diretora Assistente de Pesquisa e Extensão/DAPE-Prof. Sonia Maria 
Martins de Melo, Diretora Assistente de Ensino/DAE - Prof. Lucimara da Cunha Santos, Diretor Administrativo-
interino/DAD -Técnico Ilson João Martins, Chefe do Departamento Pedagógico - Prof. Maria Cristina da Rosa, 
Representante dos Técnicos -Técnico Cleber Conte e a  Assistente de Gabinete do Diretor Geral-Técnica Laura 
Gonçalves Marques, Aberta a reunião,  presidida pelo Prof. Estevão Roberto Ribeiro, e dando  início aos trabalhos 
da mesma, deliberou-se que a ata da última reunião seria lida e colocada à apreciação na próxima reunião; 
EXPEDIENTE nenhum registro; PAUTA: 1. Análise e Aprovação do PTI-Planilhas de Trabalho Individual dos 
docentes do CEAD para o 2º semestre de 2007 e Renovação dos Contratos de Trabalho dos docentes com prazo de 
validade até trinta de julho de dois mil e sete (30/07/2007),- Processo 5574/07 – Interessada Prof. Lucimara da 
Cunha Santos – Relatora Prof. Sonia Maria Martins de Melo –após análise deliberou-se: a)  pela renovação até trinta 
e um de agosto de dois mil e sete (31/08/2007) dos contratos dos Tutores da Turma T4 de Criciúma: Adriana Vieira 
Brognoli, Isabela M. A. de Souza, Magda Ugioni, Maria Luiza da Silva, Marlei Lopes de Jesus, Raquel Bonfanti, 
Raquel da Silva, Rosiane Albuquerque, Rosimar Ramos da Mota, Rosimeri Rocha, Solange Castagnel, haja vista o 
término das atividades acadêmicas no referido mês; b) renovação até trinta e um de dezembro de dois mil e sete 
(31/12/2007), dos demais docentes colaboradores e/ou substitutos; c)  pela redução da carga-horária de vinte (20) 
para dez horas (10) das Tutoras: , Alessandra Silva Santos,  Ângela Maria Antunes Sartor, Antonia Baschirotto 
Osbem e Eliane Teixeira, tutoras estas com atividades na T4 e T5, devido o término da Turma T4, estas tutoras a 
partir de primeiro de setembro de dois mil e sete (01/09/2007) desenvolverão suas atividades somente na Turma T5 
e/ou no Núcleo como apoio docente. d) ficou deliberado também que a Direção Geral fará o comunicado oficial aos 
tutores sobre a rescisão dos contratos e alterações de carga-horária no mínimo com um mês de antecedência do 
prazo de validade dos contratos.  e) após analisados os PTIs e os quadros sínteses para 2007.2, com correções 
feitas pelo Pleno, parecerista acatou correções e incorporações no seu parecer recomendando a aprovação - 
aprovado por unanimidade. 2. Assuntos Gerais – não houve. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião 
que será assinada pelos presentes. Florianópolis, 15 de junho de 2007.  
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